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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)16/02/1401(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيلوم ع  

 

  

  :باشد نتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينتر آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  12ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 /  
چـه بلنـد و    

 -ي سـازند    

كنـد؛    مـي 
مثيـل نيـز   

ationgroup

) قرار - سكون  - 
ويژگـي آنچ - راز 

هـاي آهنـي لقه
  ) فرشته - 

  . عني است

  .ت كاربرد دارد

مصراع اول ذكر
بيه و تمدة تش ـ

.  

140(  

  .انمان

-آرامش (مأنينه 
زماني در(آزگار  

 جنگي كه از حل
آور پيام  فرشتة(

مع ة يازدهم، هم

  .ت
  . ست

اميد در بيت -2

مثالي در م» ست
دبي كه دربردارند

).ستعاره دانست

16/02/01بت دوم 

خا چيز، بي بي  ر،

طم.) / سر بپيچند
) /شفاعت - ري 

جامة(درع ) / ر
(سروش ) / يلت

مين واژه در پاية

  .است 

  حور ←

ستحسن تعليل ا
آميز اس ، اغراق»

عطر  -1 معني 

 را افشا كرده اس
اين آراية اد »ود

را فقط اس  »راز -

2 

جامع نوبت( و فني 

كنايه از فقير: ل

اي كه به دور س ه
گر ميانجي - گري 

متحير -رگشته 
فضي -لياقت  - 
با هم» پيمودن -

)جِ جاذب(» ب

←هور * هليز 

بيت فاقد ح* ه 
»وزن در پيراهن

به دو» بو»  :هام

دن اين راز، آن
شو  بوي گل مي

-برگ گل «وان 

ارسي 

هم؛ علوم رياضي

:   
جل آسمان) 2كي 
 (  

پارچه - عمامه  - 
خواهشگر(  مردي

سر(خيره ) / ك
شايستگي -داد 

-طي كردن «ي 

جواذ«صلاح آن 

  ذميم ← 

ده ←دحليز * 

نگا -از از مرگ 
هزار سو«* اس 

ايه* صبا  -س 

  .شده است
ن در مخفي كرد
ب، باعث افشاي

تو مي: توجه(» ز
  .ز را افشا كرد

 فا

سنجش دوازده

:ها ه و اصلاح آن
ابل غش و ناپاك
ن درخت و گياه

   : از
-سربند (دستار  
پايم) / دشمن - ه 

   :هر يك
هولنا -غرّنده  -
استعد(هنر ) / ر

وازدهم به معاني

و اص» جوازب«خ 

  : هر يك
زميم  *غازي  

  : ها ن
*سميعي  ←ي 

  :شده
ترتيب مجا به»  

سوزن به الما - 

چشم نرگس -ين 

   :ر بيت
ع دوم تشبيه ش

سعي من«ثبات 
 زيبايي و اعجاب

  .شود ميده مي
را -گل  -گ گل 

سيار من، اين راز

    
 

 .رست است

ست در هر گزينه
لص، سنجه، مقا
شاندن و كاشتن

 .رست است

اند ها عبارت واژه
) /شمنديهو -  

بدخواه - انديش 
  .)آيد ظر مي

 .رست است

رست و اصلاح ه
-خروشنده  -ب 
وزير -مشاور (ور 

در پاية دو» ردن
 .رست است

 در گزينة پاسخ
 .رست است

لايي و اصلاح ه
←قاضي * ت 

 .رست است

لايي و اصلاح آن
صميعي* نكهت 

 .رست است

 .رست است

شد هاي خواسته ه
»چشم -خون « 
تعلطف به خل 

  تناقض  -جاز 
عارض نسري: شي

 .رست است

هاي موجود در ه
راع اول به مصراع

شاعر براي ا: دله
هاي گل در رگ

نام  »لوب معادله
برگ«: بخشي ن

تار و پوشش بس

www.sanjeshse

  
  
  
در 3گزينه  

موارد نادرست
خال: عيار) 1
نش(غرَسْ ) 4
در 4گزينه  

همة معاني و
زيركي(دها 

بدا(بدسگال 
طولاني به نظ

در 2گزينه  
هاي ناد واژه

مهيب(دمان 
دستو) / زره

پرس«: توجه
در 1گزينه  

غلط املايي
در 4گزينه  

هاي املا غلط
زلّت ←ذلّت 

در 2گزينه  
هاي املا غلط

ن ←نكحت 
در 3گزينه  
در 1گزينه  

بررسي آرايه
:مجاز -الف
 :تشبيه -ب
فاقد مج -ج
بخش جان -د
در 4گزينه  

بررسي آرايه
مصر  :تشبيه

اسلوب معاد
گلبر«اينكه 

اسل«هست، 
استعاره، جان

استت: تناقض

erv.ir
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@sanjesheduc

دلـم  . (ـت  

ر خـاك و    

  ».ست
يال زلف تو 

ف اضـافه و   

» پو«براين 

انـد؛   ه شده

ationgroup

  .است

هـايم اسـ  نَفـَس 

بب كشـتار و د

اليه است ت مضاف
خيا -اليه  مضاف

حـرف  :ز پـي   *   

است؛ بنابر) ركب

وة بلاغي سروده

140(  

صراع اول آمده ا
  .ارد

  ان
ر لابلاي كمند

 

كند، سـب كت مي
  .دارد ي

بلند كه صفت«جز 
اليه م مضاف: لف

ذرا بـه مسـند

مر -وندي (مل 

بيت دوم به شيو

16/02/01بت دوم 

  .ست

ان، مثالي در مص
ر بيت كاربرد دا

تعاره از زيبارويا
م، اسارت آن د

 .ن تعليل است
  . تعليل است

سير درست حرك
ستي برحذر مي

اليه ف  

ج اليه، به ه مضاف
زل ←ل زلف تو 

فعل اسنادي گذ 

  .ي گرفته است

يك واژة كام» پو

پاياني ب  و جملة

3 

جامع نوبت( و فني 

  . ت

  .بخشد ي مي
تعبير شده اس  »ب
.  

جازات گردنكشا
م باز و گشاده در

است  »بتان« -ند 
هاي دلم علّت ناله
   ).ن است

 استعاره و حسن
بيت فاقد حسن

تير كه در مس : ل
ا از راستي و درس

مضاف اليه مضاف

اليه همه مضاف) ر
پختن خيال ← 

اليه  مضاف  

»گشت«* سند 

 معناي جديدي

وپ تك«* .  است

ري هستند و د

هم؛ علوم رياضي

است»  كردن راز

دهد و زندگي  مي
سيلاب«يزي به 
است»  و مردن

قش تقدير در مج
چشم -2شاهين 

 و تشخيص دارن
ع: حسن تعليل 

م زلف زيبارويان
بيت فاقد* به 

ب * تعاره از دل 
حسن تعليل*  

ادبي مخاطب را

   :ه
مض): زر خويش را

اليه مضاف  
جايي ضمير جابه

لف تو را پختن
صفت: هر ← ي

 به مفعول و مس

   :اه واژه  انة
رده است و هم

  .اند ر شده

آمده» اندر«ن 

  .وف است
مضارع اخبا» زد

سنجش دوازده

افشا«كنايه از   
  . ست

 
مي جلّاد، جان م

آمي طور اغراق به 
كشتار«مجاز از 

براي اثبات نق  )ف
ش -1 دو معني 

   :شده
استعاره»  نَفَس

) *شبيه پنهان
ه چون اسير دام

دل به كعب -ينه 
است» خزانه«: ره
گوش هوش  :ره

عر با يك دليل ا

ها در هر گزينه ن
عيار ز: ك اضافه

اليه م مضاف): تو
ج  :نعل مركبش( 

خيال زل: ف است
كار هر خامي - ه 

ل اسنادي گذرا
  .ي است

 وضعيت چهارگا
 خود را حفظ كر
متروك و مهجور

  .افته است

حرف اضافه كهن

ظي و فعل محذو
ساز آرد، مي مي «

    
 

»پرده كردن راز
هاي ديگر اس رايه

 .رست است

 :هاي هر بيت ه
رحم بي) ب(يت 
»اشك«) ج(ت 
م» خون«) د(ت 

الف(له در بيت 
به  »باز«) هـ(ت 

 .رست است

شد هاي خواسته ه
كمد -دل «  :ها

تش( بتان به دام 
نالد و نه ست مي

دل به مخزن كي
استعا* نقد دل 
استعار* نيِ تير 
شاعلذا . ن است

 .رست است

 وابسته و نوع آن
فك  »را«(خويش 

كوي وصل ت(تو 
(ش  - مركب  -  

ك اضافه محذوف
اليه  فاليه مضاف

 .رست است

   :ي نكات
فعل» ديد«: كور
گروه متممي» ت

 .رست است

گزينه به جهت
هم معناي قديم
م  :ستوان، درزي

تحول معنايي يا
 .رست است

   :د هر گزينه
همراه ح» وپو تك
  .ست

دو تلفّظ قد واژة 
«به معني   »ازد

www.sanjeshse

پر بي«  :كنايه
بيت فاقد آر

در 2گزينه  .
توضيح آرايه
تناقض در بي
اغراق در بيت
مجاز در بيت

ب معاداسلو
ايهام در بيت

در 1گزينه  .
بررسي آرايه

ه استعاره  )1
زلف  :تشبيه

چون زنده اس
د: تشبيه) 2
نق: تشبيه  )3
ني  :تشبيه) 4

خون غلتيدن
در 3گزينه  .1

هاي وابسته
خ -  حشر) 1
ت -وصل ) 2
بلند - او ) 3
فك» را«) 4

مضاف: تو ←
در 4گزينه  .1

توضيح بعضي
در بيت مذك

رفع خجالت«
در 1گزينه  .1

بررسي هر گ
هم:  ركاب  )1
برگس) 3و  2
ت  :دبيران  )4

در 3گزينه  .1
بررسي موار

ت«متمم ) 1
معطوف نيس

رباعي فا) 2
آرد، سا«) 3

erv.ir
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@sanjesheduc

خـود در ره     

  .است  

  . د

اثربخشـي  «

 از صـفات  

ا و مفهـوم     

مده است و 

خداونـد بـر    

عـدم   -ت     

  .است» شم

ationgroup

ري بـه جـاي خ

  ).ست

»ي دشمن برتر

كند را بيان مي  »ل

«نـة پاسـخ بـه    

ون آمدن سالك

 در ايجـاد معنـا

به يك معنا آم» 

  ).است» 

خواسـت خـوق   

صـواب و مصـلحت

چش - بصر «عني 

140(  

دگـر«يـت دوم  

ول مقدم شده اس

سليم در برابر قوا

  . شته باشد

عشق و عقل«ل 

 است و در گزينـ

و فنا، يعني بيرو

ظي است، بلكـه

»دار«(ف است 

» حساب نياورد

و برتـري و تفـ 

ير در جهـت ص

  .كند ده مي

زينة پاسخ به مع

16/02/01بت دوم 

 آخرين جملة بي

مسند بر مفعو( 
  

  ).ست

  ).م شده است

توصيه به تس«ن، 

خود را پنهان داش

ست به نوعي تقابل

دهتأكيد ش» س

صاف وادي فقر و

هاي بديع لفظي ه

گزينه، بيت مرد
  .د

به -شاهده نكرد 

)تقـدير ( الهـي    

تـدبي -فـرينش   

نندگان را مشاهد

و در گز» ه كردن

4 

جامع نوبت( و فني 

و) با مسند(ي 
  )فعل  : سازد

گفتـــناز  ــن
متمم          مفعول   

ل مقدم شده اس

 بر مفعول مقدم

 مفهوم متضاّد آن

ني كه كينة خم

اس» .ت دور شدم

ت از هواي نفس

از اوص. (است» ق

نها يكي از آرايه

 پاسخ؛ در اين گ
وع جناس ندارند

مش«معناي  ب به

سـت و مشـيت

گاه عميـق در آف

بين  ة را و او هم

نگاه - نظر  - ستن 

هم؛ علوم رياضي

سه جزئي اسنادي
قربان. (ل است

 
  )ة عادي بيان

  دي
تــــ زن خــالي

فعل اسنادي  مسند  ي 
فعل بر مفعول( ي

  فعولي 
متمم( دان ــر

  سند  فعل اسنادي 

و»  عليه دشمن

هيز از خشم دشم

، از عقل و عافيت

مل و عدم تبعيت

در وجود معشوق

تن اس همسان نه

جز گزينة د، به
ه و زنده هيچ نو

ترتيب ل و دوم به

ت افراد به خواس

تدبر و نگ  :ست از

كنند او رك نمي

نگريست - مشاهده 

سنجش دوازده

  .شده است 
س» نكوست«ت 

ه جزئي با مفعول

  :راع اول ابيات
شيوة( بياريد هرد

   فعل غير اسنا
خ نيســـت ـون

ستگي  فعل غير اسنادي
رنگ دويي ام ينه

  گروه متممي  گروه مف
زهــ آن ــــــد

 غير اسنادي مفعول  مس

به خشم انقلابي
  :رتيب

پره - با دشمن 

د عشق محبوب،

اخلاص در عم« 
  . است

فناي عاشق د« 
  ) مطلق

ويژه جنا ناس به
  .ند

ي جناس هستند
مات قافية پاينده

در مصراع اول» 

رضايت«نة پاسخ 
 «  

رتيب عبارت اس
 ب

ديدگان در: سخ

م - ديدن «عناي 

    
 

جمله فعل مقدم
بيت نخست  جملة

نيز سه» ن سازد
 .رست است

ها در مصر ش واژه
 آن يار سفر كر
ه مفعولي       

چــــ ها ن وصف
پيوند وابس    روه نهادي

آييبر  بست ستي
دي   فعل غير اسنادي

دهـ قندي تو را 
فعل  ي  متمم  مفعول

 .رست است

توصيه به«سؤال، 
تر هاي ديگر به ه

نفي صلح -يي 
 .رست است

با وجود«: ه پاسخ
 .رست است

ت غير پاسخ بر
اشاره شده» انه

 .رست است

ت گزينه پاسخ
تي او در هست
 .رست است

ي جنهاي دارا ه
كن ك شاياني مي

تمام ابيات داراي
كلمو   )يف است

»نديد«گزينة دو 
 .رست است

ت سؤال و گزين
.است ها ي انسان

تر هاي ديگر به ه
ي در فراق محبو
 .رست است

شريفة گزينة پاس
 .رست است

به مع» ديدار«ت 

www.sanjeshse

در هر دو جم
آخرين ج) 4

دوست قربان
در 2گزينه  .1

بررسي نقش
خاك ره  )1

گروه         
اينرا  تو) 2
گر         متمم   
وهم هس) 3

گروه نهاد           
گـــــر) 4
پيوند وابستگي     

در 4گزينه  .1
مفهوم بيت س
مفهوم گزينه
ذم زهد رياي

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .1
در همة ابيات
مناجات شبا

در 1گزينه  .2
مفهوم درست
خود و نيست

در 4گزينه  .2
بررسي قافيه
مطلوب كمك

ها در ت قافيه
بنابراين رديف

در گ: توجه(
در 1گزينه  .2

معناي عبارت
انديشي چاره

مفهوم گزينه
انديشي چاره

در 3گزينه  .2
معناي آية ش

در 4گزينه  .2
در تمام ابيات

erv.ir
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 سـه هـزار     
 ني ــتگاه ا 

  ارتفاعـات 
 ي همكـار  

در صـنعت  
ت سوغات و 

مناسـب   ن

ationgroup

   .است  »ق

 )30 صفحه 11

6(  

ت عمـر آن تـا
خاسـ. دارد يـال   

در دهنـده  ميـوه 
برداشـتهـاي     

د .شـود  ار مـي  
 زيرا در ساخت

دني ـو از چ ميكن

140(  

وجه به غير حق

2(  

(  

1و عربي 15 فحه

 )3صفحه 11 

1صفحه 12بي 

  .)66 صفحه

ممكن است يگاه
ر برابـر خشكسـ

مدرختـان   ـرور 
رسـد، فصـل مي

آشـكا ،ـد اسـت  
 برخوردار است،

ك ديرا تجد تون
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ز تو داشتن دل ا

   )24و2 

24 صفحه 10ي 

)24 صفحه 10 

صفح 12عربي (ي 

  )48و  36 ه

عربي( ده است

عرب( ستفاده شود

ص 11و عربي  5

(   

كند و گ ر ميعم
در مقاومـت د ي

سـو  افتهيترش 
فرا م تونيشت ز

درآمـ يـع اصـل   
ز اهميت بالايي
تيت از درخت ز

  !گ است
 !است اديخت ز

ن

5 

جامع نوبت( و فني 

ه به حق و نگاه

، صفحه10ربي 

عربي( جلو برود 

عربي( زمان ،م

يمايهواپ )4 

صفحه 10عربي 

حرام شد) 3 

اس ي،ماه ،خت 

58و  62و 3: هح

) 59ص11عربي

از هزار سال ع ش
يادي ـز ييتوانـا 

طق مرتفع گست
پس فصل برداش

كـه منبـ تونيز
چوب زيتون از 

مراقبت ديرمان با

  )متن 
اش بزرگ ون تنه

ن قطر تنه درخ

ي، زبان قرآن

هم؛ علوم رياضي

كمال توجه بنده

عر(، شهرمان ند

، لياتومب) 4   

تما )4  ديخورش

 رفتم ي،جنگل )

( ، همزيستيشد

م حرام است

ساخ) 4  گ

صفح 12يعرب( 

ع. (ما خير است

  كنَّ لعلّ  )4

شياست كه بل 
و ت ميهاي ضخ گ

ها و مناط  ر دشت
دارد، سپ افتهي ن
در روغن ز يصاد

شود و تفاده مي
در كشور تونيز 

طبق(شود؟   مي
چو )2  !د

چو) 4  

  

 عربي

سنجش دوازده

ك«به معني » ت

رنيگ جشن مي )
 
حركت كرد) 3 

غروب خ ،هدش

)2  مي كرد

برگزار ش )4  

در اسلام) 2 

كبد نهنگ )3  

!ديينما ياريرا 

يد و آن براى شم

4  آبائكم، كم

،كهنسالسبز  شه
هاي بلند، برگ ه

ت، كشت آن در
سازمان ي نگهبان
اقتص تي و اهم

ي و صادرات است
ديتول شيافزا ي

در نظر گرفته 
كنند ل عمر مي

!ال قدمت دارد

...زيتون نيست 

    
 

 .رست است

مراقبت« آن كه 

  .رست است
)4و) 1  دانيم

    .رست است
 گردبادها) 4و 

  .رست است
اهش) 3  ششاهد

  .رست است
ك ي،مايهواپ توجه

  .رست است
گرفته شد) 3و 

  .رست است
 مردم) 3و 

  .رست است
 كنند يشكار م

  .رست است
ر انتانيو خدا دي

  .رست است
ى را خوش نداريد

  .رست است
كلعلّ ) 3   لاخوف

   :ك مطلب
شيهم ياهيگ ن
شهي، ريابد شيا
است يريگرمس ه

به ازين تونيت ز
كند ا آشكار مي

ي، مصرف داخلي
يبرا .شود ده مي

  .مي
   .رست است

كهنسال توني ز
سا 1000از  ش

سا 1000متر از 
 .رست است

هاي درخت ز گي
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هدايا استفاد
ياستفاده كن
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(  

4 (  

  دهم

ationgroup

  !گرم دارند

  »عيون

(  

)56و  44و 27 

4رد گزينه(!هيم

  ب دوازدهم 
كتاب د 15حه 

140(  

گ يكه هوا يشت

  دان

ع» «دموعا«: 4

)60صفحه  10 

و 19 صفحه 11

  ) 61و  6

د قرار مي ريصاو

كتاب 2صفحه . ت
صفح. لهو كند ي

16/02/01بت دوم 

  !ن
 

  !يش

  
در مناطق دش) 4

   »نتشرت

له حرفان زائد) 4

4گزينه /  لرياح

و عربي 61و  4

1عربي. (»وزّع -

 )10و 9و  8ه 

60: صفحه 10ي 

تص رهيو ذخ يور

 .ست

است و قدرت او 
يرا سرگرم كارها

6 

جامع نوبت( و فني 

هاي درشت آن گ
!شه درازي دارد

  د؟
هاي شهير) 4 

!ردسير و باراني
4  !) گرمسيري

ا« خبره) 4 

4  »المصدر«

ا: 3در گزينه /  

48صفحه 11ي 

-يُقنع-أحسنتم«

صفحه 12عربي (

و عربي 83و  2 

آو جمع يبرا لي

استفهامي اس 4و

  .فت است

اوم درباره خدا
نشده تا خود ر ه

ن و زندگي

هم؛ علوم رياضي

برگ) 2 
ريش) 4 

شود ستفاده مي
 !يشها وهيم) 3

در مناطق سر) 2
در مناطق نيمه

 اسم مفعول) 3

  إليه مضاف) 4

«فعل وفاعله ) 3

دروس: 2گزينه 

عربي(زن مفعول 

«: رف زائد دارند

. (ي جنس است

صفحه 12عربي

در موباآن را كه 

1گزينه .  است

صف بالغا است و 

مد دنيشيت اند
دهيآفر هودهيب س

 دين

سنجش دوازده

    
   !ست ا

اها   هيهد يبرا ن
3  !شهاي ب

  كند؟ ي
2   !تفع
د( ستيگرم ن ي

3  ؤنث

4 إليه ضاف

3   »کِل

در گز/  لأسماک
 

وزبر : مَملوءٌ  و وع
 

هايي كه حر فعل

لاي نفي: لابركة 
 

ع). (3رد گزينه 

است ك يكوچك

ماي نفي:  3ينه

ل مطلق نوعي

عبادت نيبرتر: د
كس چيمردم ه ي

    
 

 !زدن دارد شخم
ي بسيار مقاوم
 .رست است

تونيهر درخت ز
چوب) 2 !ش

  .رست است
ن كجا رشد مي
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يليكه هوا خ يق
  .رست است
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  .رست است

مض) 3  مذكر
  .رست است
مُشک«سم فاعله 

  .رست است
الأ: 1ر در گزينه 

 )30و18صفحه 
  .رست است
مرفوعخبر است و 
 . رست است
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  . رست است

لاي نفي است و
. رست است

ر( . است ی منه
  . رست است

كارت ك: » کارت
  )94صفحه 

 .رست است

گزي. رطيه است
  .رست است

مفعو اجتهادانه 

 .رست است
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ابـراز   شـتر 
 يكـه بـرا   
 ـ هـم    يزدن

خـاطر   ـان 
مـرا بـه آن   

اكرم  امبري

 ـ د، در  يول

خود  اني

 نشين آفر

و   خداونـد      
 تي ـن حما 

ونَ إِلَـيْهِمْ لقـُ

ا بِمَـا أُنْـزِلَ 
   »لاً بَعِيدًا

نْيَا وَالآْخِـرَةَ 

ـزم و اراده  

قلـبش بـر   

  اب دهم 

ationgroup

شيخـود را ب  يگ 
خواهد يداوند م

به مرا چشم گاه چ

  دهم 
نـيبـا اطم  وانـد 

م يزنـدگ  امي ـا 

يپ. ... استهنگ 
   ازدهميتاب 
ديتفكر كن زي چ

يسود و ز اريخت

حق بودن» .ميد

كـه نسـبت بـه
ن و مستضـعفان
كُمْ أَوْلِيَـاءَ تُلْ عَـدُوَّ

مُـونَ أَنَّهـُمْ آمَنُـوا
نْ يُضِلَّهُمْ ضَلاَلاً

جْهِـهِ خَسِـرَ الـدُّنْ

از عـ ني ـن كـه ا 

حكمت از ق يها

كتا 42صفحه  » 

140(  

و بنـد يو ناتوان
عاجزانه از خد ي

چيه ايخدا«ند؛ 

كتاب دوازد 20 
تو يسـت كـه م ـ   

ايخدا«كه  واند

انند دانش و فره
كت 25صفحه » 

در همه«: است

ا يكه حت ديا ته

 حق خلق نكرد

بـا آنـان ك. رديذ 
داوند از محرومان
خِـذُوا عَـدُوِّي وَعَ

 إِلَـى الَّـذِينَ يَزْعُمُ
طَانُ أَنْرِيدُ الشَّيْ 

ٌ انْقَلَـبَ عَلَـى وَج

صبر كن رسد يم
  ب دوازدهم 

ه م دهد، چشمه

لا هُمْ يَحْزَنُونَوَ 

16/02/01بت دوم 

احساس و شتريب
ياله شگاهي در پ

 خود واگذار نكن

صفحه. است زي
و كدام هـدف اس

خو يدعا را م ني
  م

ا مربوط به آن م
.ميين سخن بگو

فرموده ا) ص(م 

گرفت يسرپرستان

ها را جز به آن 
  اب دهم 

پـذ يده است نم
بنا به فرمان خد
ذِينَ آمَنُـوا لاَ تَتَّخ

   
أَلَـمْ تـَرَ«. ... ت  

نْ يَكْفُرُوا بِهِ وَيُر

نْ أَصَـابَتْهُ فِتْنَـةٌ

يبه تو م ريمس ن
كتاب 44صفحه 

جامخدا ان يه برا

لا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَ

7 

جامع نوبت( و فني 

به او را ب ازيد، ن
 و منزلت خود

و او را به حال د

ين يها رب هست
و كند يم يزندگ
يا وستهيپ) ع(د 
ازدهميكتاب  13

و امور شهي اند
ه اندازه عقلشان

اكرم امبريرو پ ن

از او س ريغ ايو آ

.ميديافرين چهي
كتا 15صفحه . 

حق حكومت نداد
ب. كند يمبارزه م

يَـا أَيُّهَـا الَّـذِ«: ود
كتاب دوازدهم 

انان حـرام اسـت
وتِ وَقَدْ أُمِرُوا أَن

رٌ اطْمَـأَنَّ بِـهِ وَإِن

ناي در آنچه بر ؛
ص.  او برتر است

خود را خالصانه 

هُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَ لا

هم؛ علوم رياضي

شود شتري خدا ب
ما با آن مقام ي
رديرا از او نگ ش

   دوازدهم

جهان است، تنه 
چه ز يبداند برا

خاطر امام سجا 
3صفحه » .يا ده

فكر و يجي تدر
كه با مردم به مي

نياز هم. ميابيت 
  ب دوازدهم 

بگو. بگو خداست

يبه بازهاست را 
هاست خلقت آن

ها ح داوند به آن
با ظالمان م. كند
كه فرمو دهد يم

35صفحه  »..
بر مسلما يو ي

كمُوا إِلَى الطَّاغُو

ـإِنْ أَصَـابَهُ خَيْـرٌ
  ب دوازدهم

»زْمِ الأُْمُورِ نْ عَ 
مؤمن از عمل ت

يهل روز كارها
  ب دوازدهم 

صالِحاً فَلَهُمْ أَجْرُهُ

سنجش دوازده

اش با د و رابطه
يگرام امبريكه پ

خودشمت خاص 
كتاب 11و  10

يق مالك و ول
بد خواهد يسان م

نيبه هم. ... دي
ديآن آفر يرا برا

متعدد، رشد ان
يا مأمور شده ران
خدا دست يست

كتاب 13صفحه  

ب ست؟يك نيزم
   ب دوازدهم

ه آن ني آنچه ب
هدفدار بودن خ 

را كه خد يكسان
كن ينم يدوست د

داوند گوش فرا م
.كُمْ مِنَ الْحَقِّ 
ي انجام دستورها
ريدُونَ أَنْ يَتَحَاكَم

فَـ هَ عَلَـى حَـرْفٍ 
كتاب 34 صفحه 

ابَكَ إِنَّ ذَلِكَ مِنْ
تين - تاب دهم

هر كس چه«: د
كتاب 47صفحه  

الآْخِرِ وَ عَمِلَ ص

    
 

 .رست است

ت انسان به خو
است ك نيهم ي

هم لطف و رحمت
فحه ص» .مگذار

 .رست است

خداوند تنها خالق
انس -ي ف زندگ
ين نمارا صرف آ

صاص بده كه مر
 .رست است

امبرايفرستادن پ
امبريما پ«: ديما
سيبه ذات و چ م

».ديد تفكر نكن
 .رست است

ها و ز گار آسمان
كتاب 22صفحه  

و نيها و زم ن
يبه معنا ني زم

 .رست است

حكومت كس يدي
ورزند يم يشمن
سخن خد نيه ا

 كَفَرُوا بِمَا جَاءَك
ومت طاغوت و
زِلَ مِنْ قَبْلِكَ يُرِي

  ازدهميكتاب 
 .رست است

سِ مَنْ يَعْبُـدُ اللَّـهَ
»خُسْرَانُ الْمُبِينُ 
 .رست است

رْ عَلَى مَا أَصَا
كت 99صفحه . ت

 .رست است

ديفرما يم) ص( 
».خواهد شد ي

نَ بِاللَّهِ وَ الْيَوْمِ ا

www.sanjeshse
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هرچه معرفت

يبرا. كند يم
لحظه ه كي

به خودم وام
در 3گزينه  .5

از آنجا كه خ
هد شناخت

ر اش يزندگ
اختص يزيچ

در 1گزينه  .5
ف گريعلت د

فرم يم) ص(
ميتوان ينم ما

ذات خداوند
در 1گزينه  .5

بگو پروردگ«
»را ندارند؟

ما آسما و«
ها و آسمان

در 2گزينه  .5
يجامعه توح
مسلمانان د

و به كند يم
بِالْمَوَدَّةِ وَقَدْ

حكو رشيپذ
أُنْزِإِلَيْكَ وَمَا 

ك 51صفحه 
در 2گزينه  .5

وَمِنَ النَّاس«
ذَلِكَ هُوَ الْخُ

در 4گزينه  .5
وَاصْبِرْ... «

در كارهاست
در 3گزينه  .5

اكرم امبريپ
يزبانش جار

مَنْ آمَن... «
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س كـوردل  

 كوكـاران ين  

  هم 

خود گردد  

. كنـد  يم ـ 
 كنـد؛  يم ـ 

و نـه بـه    ه

در حال  ي
  دهم 

وارد  رادي ـ ا     
 اي ـداد؟ آ م

ـت و خـدا     

حضـرت  . م
  » .ن

ationgroup

  ب دهم

 اوست و هر كس

يخداونـد بـا ن ت 

كتاب ده 86حه 

فتهيو ش فتهير
   دوازدهم 

ليسـنات تبـد    
لي حسنات تبد

دهيشـن  ي گوش ـ

يرا بر لبه پرتگاه
كتاب دوازد 95 

دلانـه خداونـد
ميقـرار خـواه   ن 

شـما بـد اسـ ي

مي حـرام نگـرد  
س تجارت كردن

140(  

كتاب 54صفحه  

ت، به سود خود

قـتيو در حق مي

صفح» .شت است

مردم فر شيستا
كتاب 73صفحه 

ناهـان را بـه حس
اهان آنان را به ح

و نه دهيد يشم

خود ر يكه بنا 
هصفح» .كند ي

د، بـر نظـام عاد
كسـاني نير زم ـ 

  ب دوازدهم

يو آن برا ديدار ي

تا گرفتار كسب 
تجارت، سپس ي

16/02/01بت دوم 

.است ي احتمال

گشت نايس كه ب

يكن ـ يم تي هدا

شاز به ييها  باغ

غرور سازد و با س
ص» .نكرده است

گن د،يايال آن ب
هد، خداوند گنا

ام كه نه چش رده

يكس اير است 
ينم تيان را هدا

مظلوم را بسـتاند
 با مفسـدان در

  هم 

كتا 99صفحه » 

يرا دوست م ي

ميرت آشنا شو
يمسائل شرع ير

8 

جامع نوبت( و فني 

ط به دفاع ضرر

ست؛ پس هر كس

خود يها به راه

ها آن يبرا. خشد

خدا او را مغ يش
ن شيحان و آزما

به دنبا زيصالح ن
انجام دل صالح 
  وازدهم

كر رهيذخ ييها
  م 

خدا نهاده بهتر ي
د گروه ستمكارا

برساند و حق م 
اند انجام داده ته

كتاب ده 57حه 

».ناپسند است ي

يزيست و بسا چ

با احكام تجار دي
ريادگياول ! انان

هم؛ علوم رياضي

پاسخ مربوط نهيز

گارتان آمده است
 تاب دوازدهم 

ها را ب  حتماً آن

ها سود بخش ه آن

  . طالعه شود

پوش ر كند و پرده
مهلت داده، امتح

و عمل ص ماني ا
آورد و عمل مان
كتاب دو 83حه 

زيچ كوكارمين ن
كتاب دوازدهم 

يو خشنود يله
و خداوند افتد يم

اش يجازات واقع
ستيشا ي كارها

صفح» .داد ميه

يزشت و راه ار

شما خوب اس ي
  ب دوازدهم 

يكار و تجارت با
و بازرگا  تاجران

 

سنجش دوازده

گز. مطالعه شود

 از جانب پرورد
كتا 55صفحه » 

د و تلاش كنند،
  وازدهم 

به انيراستگو يت

تاب دوازدهم مط

را گرفتار ي كس
او مكه به  يكس

بلكه اگر كند، ي
ميكه بازگردد و ا

صفح» .است نبا

بندگان يبرا«: د
95صفحه » .ت

ال يتقوا هي بر پا
تش دوزخ فرو م
ه ظالم را به مج

آورده و مانيه ا
قرار خواه دكاران

ايبس يآن عمل اً

و آن برا ديدار ي
كتاب 97صفحه  

رام در كسب و ك
گروه يا«: ديما
  م 

 .م مطالعه شود

    
 

 .رست است

كتاب دوازدهم م
 .رست است

روشن ليكه دلا
».خود اوست ان

 .رست است

 در راه ما جهاد
كتاب دو 65حه 
است كه راست ي

 .رست است

كت 72تا صفحه 
 .رست است

خدا ياپيسان پ
را همانند ك كس

 .رست است

ي گناه را پاك م
ك يكس«: ديفرما

 آمرزنده و مهرب
 .رست است

ديفرما يم امبريپ
رده استخطور ك 

 .رست است

كار خود را ادي
ته و با آن در آت

نباشد كه يگري
ها را كه ما آن اي

دنند ناپاكان و ب
 .رست است

قطعاً د؛ينشو ك
 .رست است

يرا خوش نم ي
».ديدان يشما نم

 .رست است

با حلال و حر ي
فرم يباره م ني ا
كتاب دوازدهم 

 .رست است

كتاب دوازدهم 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ك 54صفحه 

در 1گزينه  .6
ك يراست به«

ايگردد، به ز
در 4گزينه  .6

كه يكسان«
صفح» .است

يروز امروز«
در 1گزينه  .6

ت 65صفحه 
در 4گزينه  .6

بسا احس چه«
ك چيو خدا ه

در 2گزينه  .6
تنها  توبه نه

ف يخداوند م
خداوند رايز

در 3گزينه  .6
يخداوند به پ

يذهن كس
در 2گزينه  .6

يآنكه بن ايآ«
سقوط ساخت

جهان د اگر
يآ« شود؛ يم

ا مار نيمتق
در 4گزينه  .6

كيبه زنا نزد«
در 1گزينه  .6

زيو بسا چ«
و ش داند يم

در 2گزينه  .7
ييآشنا يبرا
در) ع( يعل

103صفحه 
در 3گزينه  .7

109صفحه 
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@sanjesheduc

آوردن بـه   

  . ت

ن خداونـد     

. سـت ين ن   
افكنـد، از   

  زدهم

 ـ   ياو پ ـ ين
صـفحات  . 

 يقيطر و به
دچار  قيم

 زي ـل در غرا
 و از عـالم     

دور  ه و بـه   
عشـق بـه    

ت سرشـار  

ationgroup

  ب دوازدهم

يو رو يپرسـت 

ه وارد كرده است

  كتاب دهم  
 فرامـوش كـردن

جـز خـود انسـان
هيوجـود او سـا  

كتاب دوا 66حه 

، به انـدوه درونـ
.ميكن ـ يس مح

و يصورت منطق
عم يا گونه را به ر

اعتدال جاديبه ا
خواهـد داشـت

سـان خودباختـه
ري ـنظ اتي ـح ي

و محبت يقي حق

140(  

كتاب 115صفحه 

پ و بـت  ياسـتان     

را به نهاد خانواد

33صفحه . ست
گفـت تـوان  يم

ج يزيچاتوانند، 
در و هـا  يدخواه

صفح. ها است ن

فرد يلات خارج
ح ميشاهده مستق

  دهم 

ص به) قاد به خدا
گريمسائل د يم

 نرهد و موفق ا
مواره مشـغول خ

انس. هـا اسـت   ن
يبا ظواهر ماد د
عشق يبه جا ي

16/02/01بت دوم 

ص» ... .ام  ار داده

تن اعتقـادات با

ر ها بيآس نيتر

اس يخت و آگاه
است، م يلم اله
  زدهم

نا دنشياز د زين
خود باشد و خود

شدن ها و مسخ ت

حالا ايهده رفتار 
با مش زيرا ن ران

كتاب دوازد 18 

عدم اعتق ايتقاد 
مورد تمام نير ا

ها يپرست ل لذت
هم يزندگ يها ه

ها و مسخ شد ت
دهد يو را آزار م

يو ظاهر يجاز

  هاي ديني

9 

جامع نوبت( و فني 

خادم خداوند قرا

بـا كنـار گذاشـت

شتي زن و مرد ب

آن، داشتن شناخ
منتسب به عال ي

كتاب دواز 5حه 

افراد ن نيتر عاقل
نافع و شهوات خ

  
حقارت ،يمعنو 

شود و از مشاهد ي
گري خودمان و د

صفحه. د است

اعت(مسئله  ني ا
خطا و اشتباه د

تا از چنگال يدم
چهيخود را با باز

حقارت ،يمعنو ي
ندانسته او ايسته 

مج يها مه عشق

ه معارف اقليت

هم؛ علوم رياضي

   .ه شود

ود را خزارم و خ

مشهور است، ب 
  زدهم

در حوزه روابط 

به آ دنيرس يرا
يروح و يعني ي

صفح. است شتن

ع ي است و گاه
ه فكر خود و من

 ازدهمي كتاب 3
يهايماريهمه ب

يدرك م ميستق
و اشك يدرون 

خداوند ادي مان،ي

در برابر ينيب ان
هرگونه خ رايز د؛

  هم 
وجود دارد كه آد

ها نشده و خ ك آن
  ب دوازدهم

يها يماريهمه ب
خود را كه دانس

و بالاخره هم ات
 

مفرهنگ و 

سنجش دوازده

دوازدهم مطالعه

من هم كارگز«: 

ين قرون وسط
كتاب دواز 127 

ژهيو به انسان به
  م

بر يزير س برنامه
يانسان اتي از ح

شيخو ي فراموش

مه شرك پنهان
و انسان تنها به 

39صفحه . ماند
سرچشمه ه يش

رمسي به روش غ
افتيه روش در

  .عه شود
ياهل ا يو معنو

نظر هر جها ديا
رديقرار گ يابيرز

كتاب ده 7فحه 
و يبشر اتي ح

د، قادر به درك
كتاب 9صفحه  

سرچشمه ه يش
خ ير خلاء وجود

م، عشق به شهو
 كتاب دوازدهم

    
 

 .رست است

كتاب د 111و  
 .رست است

:فرمود) س(مه 
 .رست است

روپا كه به تمدن
صفحه. غاز شد

 .رست است

به يماد با نگاه د
كتاب دوازدهم 

 .رست است

ب هدف و سپس
جنبه نيتر يعال
كه دارد يا جهي

 .رست است

كه سرچشم يم
رديمحور قرار گ

م ينم يبر جا ي
و خودفراموش يگ

 .رست است

است كه گراني
وه خودمان را به
تاب دهم مطالع

و يروح گاه هيتك
 .رست است

با يگريمسئله د
و ار يمورد بررس

صف. سازد يف م
در يبا عظمت ر

ها نشو نترل آن
.خواهد ماند ب

 .رست است

و خودفراموش يگ
ناچار ،يدأ هست

به قدرت و مقام
ك 6صفحه . كند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
110صفحه 
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در 3گزينه  .7

ديتمدن جد
135صفحه 
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لازمه انتخاب
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در 2گزينه  .5

آن بت اعظم
خود م يوقت

يخدا جز نام
گانگيخودب از

در 3گزينه  .5
تنها اندوه د

اند. ميبر يم
كت 13و  12

ت نيتر بزرگ
در 1گزينه  .5

قبل از هر م
م نانهيب واقع

خطا و انحرا
ايبس قيحقا
و كن يوانيح
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در 1گزينه  .5

گانگيازخودب
افتاده از مبد
مال، عشق ب

ك يپر م ياله
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@sanjesheduc

كـه   يمعن ـ
 است، نـه  

صفحات . د

  .شود

كـه   مييگـو 

در  يشناس

  زدهماياب 
داد دربـاره        

 يخداونـد  

چـه   ميدان 

ع ضر را دف ـ

. دهـد  ير م

ationgroup

م نيبـد . داسـت  
ار كردهرا كه انك

نسان اشاره دارد

زدهم مطالعه ش

و بگـ ميكن ـ يت م

مام مراتب خداش

كتا 44صفحه . ت
ـد تـا عـدل و د

شـگاه يدر پ ت
 

ينم م،يخته باش

و امور مض كند ي

او قرار اتيق ح

140(  

نادرسـت از خد 
ر يزيچ نكهيز ا

ا يبه بعد اله ت

كتاب دواز 13ه 

و از او اطاعت م
   م

  وازدهم

  دوازدهم 
تم يول د،يآ يب م

روشن نقص است
ـود داشـته باشـ

تيحساس مسئول
 كتاب دوازدهم

نشناخ يدرست به

يخود جلب م ي
  

را در افق يعظمت

16/02/01بت دوم 

ري داشتن تصو
غافل از پردازد؛ ي

  زدهم

اتياب ريو سا) هم

صفحه. واهد بود

ميا خدا داده يدگ
ازدهميكتاب  3

كتاب دو 17حه 

كتاب د 25فحه 
به حساب مانيا

ر يها نشانه يمگ
گسـترده وجـ ي

است، جز اح يار
ك 33صفحه . رد

   
خود را به ي وقت

يسو را به دير مف
كتاب دهم 76

و هدف با ع سازد

10 

جامع نوبت( و فني 

ر خدا بپردازند،
ي به انكار آن م

ازيكتاب  29حه 

كتاب ده 35حه 

كم بر جامعه نخو

 فقط تن به بند
7صفحه . ميده
صفح. است گريد

صف.  نه برعكس
 يبرا يمطمئن 

هم رهيو غ يودگ
يو نظام گريد ي

  كتاب دوازدهم

و فداكا ثاري راه ا
ندار يو ظاهر ي

كتاب دوازدهم 
تا رايود است؛ ز

  كتاب دهم 6

امور يز چه راه
صفحه . رديگ ي

س يخود خارج م

هم؛ علوم رياضي

افراد به انكا يض
ت كرده و سپس

صفح. است وهوم

صفح(است  يست

خاص حاك يها ت

آنكه ما يه معن
د يان او انجام م

از هر هدف د ي

است، ماني به ا
گاه هيست و تك

  هم

، ترس، آلولجه 
يجهان، عالم ني
ك 54صفحه . ود

حرك انسان در
يتنها مفهوم ماد

37صفحه . ست
خو يبعاد وجود

67صفحه . است 

و از كند يحفظ م
يصورت م يزيغر

تنگ خ رهي از دا

  .ود

سنجش دوازده

بعض شود يبب م
خود درست يرا

وو م ياليجود خ

هس يها يشگفت

و سنت نيز قوان

و عمل ماست؛ به
 و مطابق با فرما
يمستلزم روگردان

بار عمل وابسته
اس يلازم و ضرور

كتاب ده 55حه 

از،ين. نقص ندارد
يا يكه در پ كند

شو هي همه تسو

 معاد آن چه مح
تن زين يروزيپ اي 

اس يبه جاودانگ 
شناخت خود و ا

آور انيز يزي چ

خود را ح اتيح
غر اليام قيز طر

توجه انسان را ر

زدهم مطالعه شو

  .لعه شود

    
 

كه سب يز عوامل
از خدا را بر يور
موج كيبلكه  ،ي

 .رست است

 نظر مربوط به ش
  ب دوازدهم
 .رست است

فراتر از گاه چي ه
 .رست است

رفتار و انگريب ي
اود را به خاطر 

در برابر خدا، م 
 .رست است

ارزش و اعتب يه
خدا لا يخت عقل

صفح. گردد ينم
 .رست است

جز ن يا سرچشمه
ك يم جابيا يد

 شود و حساب
 .رست است

بر مبدأ و يبتن
رو شكست ني

 .رست است

ليم دهييرگ زا
ش ازمندين يساز

و چه ديما مف 
 .رست است

انسان چگونه ح 
هدف مهم از ني

 .رست است

گريدا و جهان د
  كتاب دهم

 .رست است

كتاب دواز 55و 
 .رست است

كتاب دهم مطالع

www.sanjeshse
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يواقع يخدا
در 2گزينه  .5

مورد نهيگز
كتاب 10و  9

در 2گزينه  .5
ساناراده ان

در 4گزينه  .5
يعمل ديتوح

خود يكارها
يسرسپردگ

در 3گزينه  .5
اله نشيدر ب

شناخ گرچه
آن خلاصه ن

در 3گزينه  .6
س يعدالت يب

خداوند عدل
همگان اجرا

در 1گزينه  .6
مب نشيدر ب

و از ا ستين
در 4گزينه  .6

از مر ينگران
خودس برنامه

يبرا يزيچ
در 1گزينه  .6

ديدان يم ايآ
يا د؟ينما يم

در 4گزينه  .6
به خد مانيا

ك 84صفحه 
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@sanjesheduc

و هدف  ري
ـل محـال      

را حفظ  ند

ت كه تنهـا  
بـر خـود    ن 

 گونـه  چيه ـ 
. ... ت اسـت   

در سراسـر  
كـه   ابـد ي ي

. افكنـد  يم ـ
 يدت واقع ـ

از  يا موعـه    
 نيع ـ ـود، 

 تي ـط بـه ن  
را صالح  ي

بعد از پاك 

در  يزنـدگ 
و  ابـد ي يم ـ 

ationgroup

ياز و انجام و مس
طـه جـزء بـر كـ

  .ه شود

ونيپ نيد اا بتوان

است نيدهنده ا 
گـرانيـمردن د 
  ب دهم

بـه ه اجي ـاحت د،
لات و تصـورات

د ريرناپـذ ييتغ ت
ي درون خود م ـ

مهـا ن  خود پـرده 
به سعاد دنيرس

بـر اسـاس مجم
شـ يسان داده م ـ

را مشـروط يد
يماست كه عمل 

و ب گردد يم شان

ز گنجد؛ يظ نم
تمام وجـود درم

140(  

قت و كشف آغا
احاط«ت؛ چراكه 

 دوازدهم مطالعه

را داشته باشد تا

دستور نشان ن
مقدم شـ. اختد
كتاب 87صفحه  

كند يبه من م ر
حـا نيشأ همه ا

قتيحق كيت و 
را در تيواقع ن

خ يخود و خدا 
ها را از ر گونه آن

خـود و ب يمـاع 
به انس فريش و ك

خداوند شگاهير پ
يقصد درون اي ت

بشيمت خدا نص

گز در ظرف الفا
خود را با ت نشي

  دهم

16/02/01بت دوم 

موعه جهان خلق
خارج است عتيب

كتاب 45صفحه 

لازم ر ين آمادگ

نيا» .ديبخواه زي
پرد زين لتيفض 
.است ياخلاق ت

ريكه از آن تعب ي
بلكه مبدأ و منش

محور ثابت كي ،
نيوضوح ا كس به
  وازدهم

نيب لهيوس ني
و چگ كند يچه م

تماج ي در زندگ
عنوان پاداش به ز

عمل در تيقبول
تيداده و ن ليك

زود رحم اي ري د
  هم

جلال آن هرگ  و
يسان فلسفه آفر

دوازد كتاب 80 

11 

جامع نوبت( و فني 

مجم ييم شناسا
الم طبصور در ع

دوم سؤال، ص ش

انسان يلبد ماد

ين گرانيد يبرا 
ليبه تحص دي با

لتيفض لي تحص

يزيت وجود چ
ب ست،يصورات ن

،يو اخلاق يوح
در ماست و هرك

كتاب دو 63حه 

و بد گردند ي نم
ها چ آن يت ابد

ها كه انسان يي
زيدر روز رستاخ

  . ود

داده و مق تيه ن
ما تشك اتي را ن

اند، نبرده نيز ب
كتاب دوازد 78

شكوه اني كه ب
انس يچنان مقام

صفحه. نديب يم 

هم؛ علوم رياضي

او كه مستلز ت
انسان محص ني ا

بخشپاسخ  افت

جسم و كا دي با

د،يخواه يخود م
دنبال آن كه به

بلكه ،يودخواه

د دارد و در اثبات
از حالات و تص ي
و ر يفكر راتي

من د قتيقت ح
صفح. بودم شيپ

د، بر گرد گناه
ها و با سرنوشت ن

يفرهايها و ك ش
آنچه د. ...  است
مطالعه شو دهم

اصالت را به ،ين
اعمال ما يدرون
  هم

ا يكل به ياله ت
صفحه . گذارند

است يبا عظمت
در چ. وند رحمان

ياله كرانيب ت

سنجش دوازده

اتين و فلسفه ح
ت است، از توان

ايدر يبرا. زدهم

سم حفظ شود،
  دهم

خ يآنچه را برا«
بلك ست،ين يكاف 

خارج شدن از خو

از خود يك روشن
يا تنها مجموعه ه

ييتغ ههم اني م
ن وحدت و ثبات

سال پ 10م كه 

كه در توان دارند
با آن ها ي آلودگ

  دوازدهم ب

آن دسته از پادا
مطرح كنند، يم
ازدكتاب دو 70 

نيد ميچرا در تعال
د يروح و محتوا

دوازد بكتا 72

اتياز عنا يوردار
گ يگام م يت اله

ب اري و مقصد بس
وار رحمت خداو
تيز رحمت و عنا

    
 

 .رست است

 راز خلقت انسان
وان جهان خلقت

ازيكتاب  77حه 
 .رست است

روح با جس ونديپ
كتاب دوازد 66 

 .رست است

«: اند فرموده ني
ي از خودخواه

تنها خ نه) ستگان
 .رست است

درك يه هر كس
نه» من«. ... ارد

جود ندارد كه در
د دارد كه ضامن

هستم يمان كس
 .رست است

تا آنجا ك ي واقع
كه گناهان و ند

ابكت 69صفحه 
 .رست است

م و مجازات در آ
م ميتنظ ني قوان

و 69صفحات . 
 .رست است

كه چ افتيدر ن
كه ر راياند؛ ز ته

صفحه . گرداند
 .رست است

برخو يرا برا نهي
در بهشت ها يدگ

 .رست است

انسان هدف ش
و در جو ياله دي

از يرا شعاع ش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
بردن به يپ

حركت كارو
صفح. »است

در 4گزينه  .6
پ نكهيا يبرا

صفحه. كند
در 1گزينه  .6

يد انيشوايپ
خارج شدن

سيالبته شا(
در 2گزينه  .7

كه ميدان يم
ل ندااستدلا

وجو يديترد
عمر ما وجو
من واقعاً هم

در 3گزينه  .7
خداشناسان

دانند يآنان م
ص. دارد يبازم

در 1گزينه  .7
تناسب جرم
قراردادها و
.عمل اوست

در 4گزينه  .7
توان يحال م

خالص دانست
گ يفاسد م اي

در 1گزينه  .7
يآنان كه زم

شدن از آلود
در 3گزينه  .7

نشيآفر يبرا
يبهشت جاو

شيخو يهست
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شـته سـاده    
صـورت   بـه  

if  يا شرط
  . است

  If+ فاعل  
  

) ش كـردن  
  .رود 

all the  

 سؤالي در 
در جملـه   

 .ت است

گذاريد و  ب

ينكه يـك  

ationgroup

صـورت گذش ـه 
 از آن معمـولاً ب

  .ست

fل همان جمله 

مان آينده ساده
+ن حال ساده 

  جمله شرط
تـلاش( tryعـل   

 ing كار مي به

questionsع  

  مجهول

شد، دم سؤالي يا
seldomلمـه  

does he درست

ن كشور احترام

  ي كردن

 توسعه دهد تا ا

  ي، اهلي

140(  

عد آن معمولاً بـ
ده و جمله قبل

ك صفت ملكي اس

جمله اول.  است
شرط است كه زم

زمان+   ل و

ج                 
بعـد از فع. سـت 

صورت هميشه به

s در واقـع. است

ان فاعل جمله م

جمله منفي باش
كل. ي خواهد بود

eنابراين گزينه 

هاي مردم آن نگ

  ت دادن
جلوگيري/ يدن 

ش را خيلي زياد

داخلي/ سته بودن 
  يرومند

16/02/01بت دوم 

رود و جمله بع ي
ورت گذشته ساد

يك yourكلمه 

شامل دو جمله
يجه يا جواب ش

c /  will +فاعل

                   
T  وfinish اس
، فعل دوم هم)ن

shouldمكي 

  .هول است

له معلوم به عنوا

هر گاه ج. ه است
صورت منفي ي به

بن. دهد منفي مي

ها و فرهن ارزش 

از دست/  كردن 
جو كردن، طلبي

ت داخلي خودش

گي داشتن، وابس
قوي، ني/ كردن 

12 

جامع نوبت( و فني 

كار مي تمراري به
صو به) كه وقتي(

ك.  از اسم است

شرطي نوع اول ش
دوم يا جمله نتي 
/ may / can

يجه شرط      
Try و آن فعـل  

fini )تمام كرد

جهول با فعل كم
اعل جمله مجه

مفعول جمله   + 

در انتهاي جمله
باشد، دم سؤالي
جملات معني م

  

 كنيد به قوانين،

دفاع) 2 
جستج) 4 

عتض آن بايد صن

بستگ  )2 
اهدا ك) 4 

  انگليسي

هم؛ علوم رياضي

گذشته است) كه
( when ربطي 

فات ملكي قبل

ش. نوع اول است
ه است و جمله

/ must+ ساده 

جمله جواب يانتي
 اول وجود دارد

ish بعد از فعل 

th يك جمله مج
عنوان فا حاضر به

                  

سؤالي يا سؤالي د
اه جمله مثبت ب
نفي است و به ج
.ي استفاده شود

يد، بايد سعي ك

 ن
 

اما در عوض شد، 

will , shoul  
must , coul 

can , may 

have to , ha 

had to , mi 

............. 

سنجش دوازده

whil )ك هنگامي
لة بعد از كلمه 

 . رود ي

سؤال كاربرد صف

 جمله شرطي ن
ميشه حال ساده

س اصلي فعل... + 

ج 
ن جمله شرطي

رود و كار مي به

hatكلمه ربطي 

ست و در حال ح

b              +

درخصوص دم س
 برعكس، هر گا

د تكرار منك قي
ايد ضمير فاعلي

كني جي سفر مي
 .كنيد

 كردن، شكستن
ردن، شكستن 

فتش وابسته باش
 .دنيا باشد

   نگي
 گيز، عالي

d

ld

as to

ght

    
 

 .ترست اس

le كلمه ربطي 

عمولاً عمل جمل
كار مي مراري به

ي ديگر در اين س
  .رست است

ي در اين سؤال
 كه زمان آن هم

يگري در اينة د
ب toل مصدر با 
  .رست است

يا جمله بعد از ك
ه معلوم بوده اس

e+  فعل اصلي 

  .ست استر
ه، نكتة گرامر د
ه مثبت است و

است و يك) ندرت
م سؤالي حتماً با

  .رست است
 يك كشور خارج

ها را نقض كن  آن
نقض/ گذاشتن 

نقض كر/ كردن 
  .رست است

بسيار زياد به نف
 و مستقل در د

فرهن/ ده كردن 
انگ شگفت/ دادن 

www.sanjeshse

  
 

در 4گزينه  .7
عمل بعد از
است ولي مع
گذشته استم

گرامري نكته
در 2گزينه  .7

نكته گرامري
جمله است

نكتة: توجه 
صورت فعل به

در 1گزينه  .7
جمله دوم ي
مفعول جمله

  
  

اسم مفعول
  
  
  
  

در 3گزينه  .7
در اين جمله
انتهاي جمله

بن(معني   به
در دم: توجه

در 1گزينه  .8
كه به زماني

هرگز نبايد
احترام گ) 1
انتخاب ك) 3

در 2گزينه  .8
ايران نبايد ب
كشور موفق

زد شگفت) 1
توسعه د) 3
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 وزن پيـدا   

اعث شويم 

  وم

 .ب شد

 مضـايقه و   

ه آيا وقـت  

طبيعـي را   
 .ها هستند

ationgroup

معمولاً افـزايش
 .د

م و همچنين با

ها، آداب و رسو ت

ج امتحان متعجب
  همراه

هـا لات و رنـج 

خواستم بدانم كه

  طور اجتماعي

ن تمام منـابع ط
ه نين نيازمند آن

 

 صله

 يسه كردن 

 ر، شجاع

  ضوع، ماده 

 شستگي

140(  

دهند م نجام مي
دهند ا انجام نمي

   
  ست آوردن

د، احترام بگذاريم

سنت) 4 

د و معلم به نتايج
به ه) 4 

ير از هيچ مشكلا
 .كرده است

  شيدن
  يس كردن

خ.  استفاده كنم

ط به) 4 

كنيم و همچنين ي
اي آينده همچن

  ظت كردن
 اهدا كردن/ ن 

فاص) 4 

مقاي) 4  ت كردن

دلير) 4 

موض) 4 

بازنش) 4 

  .دهند

16/02/01بت دوم 

اي مختلف را ان
ي يا جسماني را

افزايش داده/ ه 
دس به/ تر  مه مهم

يران وجود دارد

 ل

خيلي دشوار بودند
 وض، به جاي

مك به مردم فقي
 شهر تأسيس ك

بخش/ رفتن ظر گ
تأسي/ ب كردن 

طور مؤثر  را به

 قانه 

 داريم نابود مي
ها  كه نسل  چون

محافظ/ يل دادن 
ت كردن يا شدن

 

شركت ور يافتن، 

 ي

 ن

 ب

د رها را انجام مي

13 

جامع نوبت( و فني 

ها ه كامپيوتر كار
ونه فعاليت بدني

بعلاوه) 2 
از هم) 4  )وزن( 

هاي اي   از قسمت

مراحل) 3 

 اينكه سؤالات خ
در عو) 3 

او براي كم. شت
 كوچك در اين

در نظ) 2 
تركيب ) 4 

دانم چگونه آن ي

صادقا ) 3 

راف خودمان را
 محافظت كنيم

تشكي) 2 
تربيت  )4 

منبع) 3 

حضو) 3 

تزئيني) 3 

تمرين) 3 

ترتيب) 3 

طور سريع كار ه

هم؛ علوم رياضي

وسيله كنند و به
گو دهند و هيچ ي

weight كلمه 

نوز در بسياري

 دات

رغم گرفتند علي
 ه

شهر ما وجود داش
 يك بيمارستان

 كردن
  ، بنيان كردن

ام و نمي  خريده
 .يد

 مؤثر 

اطر) محيط(هان 
ع را تا اين مناب

 كردن 
 ذخيره كردن

 شدن

 ي

 

 مي

ها به كه آن  چون

سنجش دوازده

ك يوتر كار ميامپ
كتي را انجام نمي

   دن 
 افزايش يافتن با

 خودمان كه هن
 .رند

پيشنهاد) 2 

ك نمرات خوبي گ
علاوه به) 2 

 و ثروتمند در ش
ك دبيرستان و

نصب ك/ شيدن 
تأسيس كردن 

ك موبايل جديد
ن كمك كنيه م

طورم به) 2 

ها جه ه ما انسان
بايد ياد بگيريم

محافظت ك/ دن 
نجات دادن، ذ/ 

 دانش) 2 

موفق ش) 2 

فرهنگي) 2 

علاقه ) 2 

گرمسر) 2 

زشمند هستند،

    
 

  .رست است
كه هميشه با كا

كه هيچ حرك ون
جلوگيري كرد/  
دست آوردن، هب/ 

  .رست است
هاي محلي  سنت
ها را ياد بگير  آن

 قراين 
  .رست است

 در درس فيزيك
 ، با اين وجود 
  .رست است

يلي سخاوتمند
او تاكنون يك. رد

اشتن، الهام بخش
/يا دريغ كردن 
  .رست است

شته تا حال يك
ا در مورد اين به

 تانه 
  .رست است

 اعتقاد دارند كه
بنابراين، ب. كنيم

كردن، تمام كرد
/ن، ترك كردن 
  .رست است

 وذ
  .رست است

 دادن
  .رست است

  .رست است

  .رست است

  .رست است
براي صنعت ارز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
آن افرادي ك

كنند چو مي
وسيله به) 1
/وسيله  به) 3

در 4گزينه  .8
ما بايد به س

هايمان  بچه
قها، سرنخ) 1

در 1گزينه  .8
آموزان دانش

رغم، علي) 1
در 3گزينه  .8

يك مرد خي
كر دريغ نمي

تأثير گذ) 1
مضايقه ي) 3

در 2گزينه  .8
از هفته گذش
آزاد داريد تا

خوشبخت) 1
در 1گزينه  .8

دانشمندان
ك مصرف مي

مصرف ك) 1
رها كردن) 3

در 4گزينه  .8
تأثير، نفو) 1

در 3گزينه .8
توسعه د) 1

در 1گزينه  .9
 سنتي) 1

در 2گزينه  .9
 مسافت) 1
 

در 4گزينه  .9
 تجربه) 1

در 1گزينه  .9
كامپيوترها 
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Aبال  =   
n(A   
n(A   

باشند Bو 
  

  هاي سياه ه
  هاي سفيد
t

C
=29

29
  

f (x) =   
f (x) =  
f (a b+   

  
  
  
 

ationgroup

 .د

B = فوتبا       
B) = 25
B)′ = 21

و Aدو مجموعه 

ومي دنباله دايره
ه مي دنباله دايره

( )

( )
=29 3 13 29

 

a(x )+ +21
(x )+ +22 1

b c) f (− = 2

140(  

هاي آن دارد تور

  .ست

واليبال 

n(A B) 
در يكي از دقط 

nt :جملة عمو
nC :جملة عموم



f (x است:  
f ( )=⎯⎯⎯⎯→1 135
x= +25 2 4

) f+ − =4 7

16/02/01بت دوم 

خلاء يا ترانزيست

 

 .كند

ي بدن انسان اس

n(U) n= −
د اعضايي كه فق

n(n )= +1
n n= 3

x) a(x h= −

a( )⎯→ =13 2
x b+ →4 7

f ( )− =1 5

14 

جامع نوبت( و فني 

هاي خ  گي به لوله

 . دارد

.تر بستگي دارد

ك زي شركت مي

 ست؟

يت پروتئين براي

 .كردن است

n(A B)′ =
n(A

n(A

=
=

 
تعداد

(hورت  k+2

) a+ →2 5
, c= =4 7

 رياضيات

هم؛ علوم رياضي

كند، بستگ ر مي

ي در اتوماسيون

احي آن كامپيوت

 كند؟ 

  

سا  فرآيند سلول

روتئين درست اس
كه به معني اهمي

ه معني توليد ك

= − =38 21 1
B) n(B

B) n(A

−
−




صو  معادلة آن به
= 2
 

ر

سنجش دوازده

ر الكترونيكي كار

يوتر نقش مهمي

داف ويژه به طرا

وتئين بحث مي
)عملكرد آن. (

ها در  كه آنزيم

ة ريشه كلمه پر
 قديمي است ك

به produce با 

7
B A)

A B)

−
= 25

ن رأس سهمي،

    
 

  .رست است
كه يك كامپيوتر

  .ست استر
گويد كه كامپي ي

  .رست است
يوترها براي اهد

  .رست است
به چه جنبه پرو

دهد ن انجام مي
  .رست است

توان فهميد  مي
  .رست است

 موارد زير دربارة
 نتيجه يك واژة
  .رست است

manufa برابر

 .رست است

− =17 8
 .رست است

 .رست است

S(h,k نوانع به

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
با سرعتي ك

در 2گزينه  .9
اين متن مي

در 1گزينه  .9
كاربرد كامپي

در 4گزينه  .9
متن اساساً ب

آنچه را آن  -
در 3گزينه  .9

از اين متن
در 2گزينه  .9

يك از كدام
در واقع آن

در 4گزينه  .1
actureه واژ
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(kبا فرض 
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A ×= 2 3   
A = 6 4     

  طرف ديگر

a b+ =   
( ),( )1 2  

f (x) =   
f (x) =  

≤  چون  
sin≤6 7  

  ):وليه
, ,32 67 1   

nt t= 1   
n ≤ 57   

  )1(حالت  

  )2(حالت  
  )1(حالت  

  

بـازيكن   2 
 كن تيم

ationgroup

 
× 

 

5
2   

( )−3 5 2
− = 649 4

a از ط:  +

= ⎯⎯⎯19
ع مورد نظر  

sin x −22 5
sin x +27 6

sin x≤ ≤2 1
n x + ≤2 6 1

هاي او سبت دنباله
,...1 2

(n )d+ − →1

:ي خودش باشد

:ي خودش باشد

:ت                

انتخاب
بازيك 5از 

زيكن 
 م

 2ه توان 
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= −61 7
A =3 39 9

a⎯⎯⎯⎯→
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 ي ب هـ ش ت

!

!

× =
×

2 6 12
8 8

= × = ×2 1 4
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ك ضلع از مجمو

BC

BC

< <

→ < <

2 1

4

ود    
بـه   
كل    

  ACر 

=114

 ف ديگر
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V⎯⎯→ =

(هاي محاطي  ي

MPN)اند ابه
Δ

x

x

− =
+ =
1 2

2

3 16
3
(= + −3 3

2 5 2

با فرض
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  

= +  
  
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
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 
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H h AH= →
x

( ) h× =1
2 3

( x x)= +1 32

( )+ ×= 9 3
2

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   

−  
   

12 12
1

⎯⎯⎯⎯⎯→

PH

MN PH×4
MN PH×

× =15 36 

با تركيب صور

    
 

 .رست است

ز نتايج قضيه تع
HH h′ = 2

xh =156

h ( )= =4 156

 .رست است

h = 8

( )− π ×21 8 63

 .رست است

تعريف زيرمجمو
  

−  
  

12
2

 .رست است

PH

PH PH
→

′+

H

H
= 24  

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
با استفاده از

6

= 624  

در 3گزينه  .11

6

در 1گزينه  .11
با توجه به ت

در 2گزينه  .11

=
+
1

3 1

در 3گزينه  .11

erv.ir

13

14

15

16

17



  
 

 

@sanjesheduc

, , ,2 6 18   
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=
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=
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=
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−
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sin c

sin .c

θ +=
θ

2

t )(tanθ θ −2

an cotθ + θ

) x

x x

+×
− +
3 2

2
x)+ (−=
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  =
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    =
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BC قضيه:  2=

− × × ×2 3 6

AB AC+ =2 2

AM+ →63
2

E AD A− ×2 2
ˆcos A× ×3 6

AB A− ×2 2

× × × 51 9 9
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( )T ⎯⎯⎯⎯→1

= 28 

چون

} {, , , ,− − − −

AB AC= +2

( )× − =1 632

AM= +22

M = →2 27
4

ˆAE cos A×
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
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( , )− ⎯1   

f (x) =   

f (a b−  

(x2   بـوده

(x )−2 1   

x
lim x
→−∞

   

x
lim
→−∞

=  

  
  
  

  

ationgroup

x= − =23 12

y k→ = −11
y k

y k

→ = −
→ = −

16
9

x x− +3 12
I( ,23 نقطه

( x )f (= −6 2

f ( ) f ′+4 3 5

xر = مج 2→

a
y

c
= مج 1=

= ⎯⎯⎯→

ax b c

cx d c

+ =
+

b c d− − +2

x كسـر     )− 21

) x= −2 22 4

x(x x+ −2

x

x | x |∞
=

−
8

جاگذاري

140(  

x

x

=
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لة دو متحرك به
لحظه به بعد نم

m14حرك 
  : رود

 فيزيك

هم؛ علوم رياضي

شد كه در اين ص

با توجه به شرايط
ها ب اد كل مثلث

 تعداد كبوترهايي
(k است:  

877

هاي واقع بر قط ه
شند، متعامد اس

2توانند برابر  مي

حرك بوده و مي

اصلبوده و ف Bز 
از اين ل. رسد مي

دو متح v-tمودار 
8 جلوتر نيز بر

سنجش دوازده

باش 3مضرب  1

  .شود مي 1

نقطه موجود ب 1
بنابراين تعدا. دن

كبوتري، حداقل
kر  )n− +1 1

  :كنيم ل مي

كه درايه Aنند 
ي آن يكسان باش
رعي اين مربع نم

جايي متح ر جابه

بالاتر از Aرك 
نيز م m6ه 

ت سطح بين نمو
mماندگي،  ب

    
 

r−6زم است 

4ل مورد نظر 
13

 .رست است

12نقطه از  3ر 
باشن)  يك ضلع

 .رست است

ميم اصل لانه ك
 قرار دارند، برابر

 .رست است

را كامل Aلاتين 

3×تين  مان 3
اقع بر قطر فرعي
اي روي قطر فر

 .رست است

بيانگر v-tمودار 
  .ديگر است

ول نمودار متحر
زايش يافته و به

بايست بوده و مي
عقب m6ن 

www.sanjeshse

باشد لاز 21

پس احتمال

در 1گزينه  .15
با انتخاب هر

روي(راستا 

در 4گزينه  .15
براساس تعم
در يك لانه

در 2گزينه  .15
ابتدا مربع لا

يك مربع لا
هاي وا درايه

ها پس درايه

  
در 4گزينه  .15

نم زيرسطح 
ها از يكد آن
ثانيه ا 2در 
m2 افز

ب Aبالاتر از 
ضمن جبران
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v

v

= +

= −

1

2

1

       

  

ava

t

Δ=
Δ

 =3
  

  
x vΔ =  

  

در . كند مي

  .)د

ationgroup

m

s
m

s

= +

= −

1 52
2 54

            





v

t
t

Δ
 + =

Δ
= − + −

3

1 5
  . نيم

vزير نمودار  t−

تغيير م  aندازه 

نياز كند دار بي ب

140(  

ava

a


 =



          

( )

t
t

− × +

−  =

5 2 5

1 1
 زماني رسم كني

(= سطح ز 2−

در هر ثانيه به ان

يكنواخت و شتاب

16/02/01بت دوم 

 

−1
در . رد 

av

v

t

m
a

s

Δ − −=
Δ

= − 2

5
1

  1

(t )

s

−5 2


vΔ در هر بازة

) + = +2 9 

د اندازة سرعت د
  : ت

  آخر

   اول

a =  

هاي حركت ي ل

27 

جامع نوبت( و فني 

m

x m

=
=

5 1
2 4
 


m رسيدن از 

 x = قـرار دا2

( )− +5


 vΔ است :  

v با معلوم بودن 

m+7

توجه كنيد. ست
جايي است  جابه

 :   m2ثانيه آ

 : ثانيه 42  

m

s
= 24 4

از فرمول را  شما

هم؛ علوم رياضي

m x x

m x

+ +
 = 2




برابر زمان 2طعاً 
m2 مكـان  

x- است .  

  . ست

بيانگر a-tار ود

v-t متحرك را

ف منتهي شده اس
مودار آن بيانگر

a
m

×= 
1

2
mذوزنقه =

m v= −2 

تواند زمان مي -

سنجش دوازده

x

m
قطع m2 به 

s+ =2 4 در6
tدار نمودار  يب

آن مورد توجه اس

اد سطح زير نمو

tي است نمودار 

 بوده و به توقف
نيد سطح زير نم

m
a

s
= 24

(v=مساحت ذ

v− × 2 4

- نمودار سرعت 

    
 

 .رست است

رسيدن از صفر
 sدر لحظة  ت و

 كنيد سرعت شي

ت سؤال اندازه آ
 .رست است

توان نشان دا مي

جايي كافي  جابه

 .رست است

بيل كندشونده
توجه كن v-tدار 

v v a+ − 2 

2
m

s
= 224

ابل استخراج از

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15

مدت زمان ر
به صفر است
ك ادامه توجه

  

كه در صورت
در 2گزينه  .15

به سادگي م

براي تعيين

در 2گزينه  .15
حركت اتومب
تحليل نمود

a) × 2

  
اطلاعات قا(
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x vΔ =1  

  
؟شخص =  

  خالص

a

a =

ationgroup

F ma= 

  . است 

vير نمودار  t−

= فاصله دو ش6





m
a

s
= 22

m

s
− 23

2

140(  

F
a

m
 = 

N18همان 

Δ 
Δ


سطح زي

m+ =6 4 1

+ × =2 2 4

− × = −2 3 6

2

16/02/01بت دوم 

a

a

 = 
 =


    

    

نيـه        

Δ  

كنند يكسان و ه

x

x

×Δ =

×Δ = −

1

2

4 2
2
6

2

m

xFخالص  
F  به طرف

xFخالص  

msF  

  علي

  ناصر

m

s
4

m

s
6

28 

جامع نوبت( و فني 

m

s
m

s

= =

= =

2

2

18 29
18 36






ـرك در هـر ثان

y
×Δ = 3 3

2


h كل  

ك به هم وارد مي

m

m

=

× = −

4

2 6

F=  =1
 و نيروي 

maxsF

F=  +2
  ت 

max s .N N= μ   

هم؛ علوم رياضي

m

m
2      

ي سـرعت متحـ

  : رسد مي 

m=3 45
h زير نمودار =

ين دو شخص به

   . نيم

  :  است

maxsF F= +2

طرف چپ بوده

F F+ = +116
ه روابط دو حالت

N mg= =  2

سنجش دوازده

وده و ايـن يعنـي

s3  بهm

s
3

ندازه كل سطح

ازة نيرويي كه ا

كن ك را رسم مي

F به طرف چپ

تانه حركت به ط

maxsF

: =16 مقايسه2

N = μ 2 8

    
 

 .رست است

mوط  

s21
 

بـو

sزايش و بعد از 

= + =45 ان55
 .رست است

 سوم نيوتن، اند

 v-t دو متحرك

 .رست است

ل نيروي 
maxsF

وم جسم در آست
  : كند مت مي

max ms sF F2

sμ ×  μ2

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16

شتاب سـقو

m

s
1 افز

m=1
در 3گزينه  .16

طبق قانون
  
  
  
  
  

حال نمودار

در 3گزينه  .16
در حالت اول

در حالت دو
مقاوم راست

max
N= 8
  

s /μ = 4
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 ـ  ي ـوده، ول
ك وارد بـر      

تنها  θدار 

  حالت اول 

  حالت دوم 

s kμ > μ 

kF  تبديل

r
T

v

π= 2
 

ationgroup

maxs sF = μ  بـ
ـرده و اصـطكاك
ب است كه مقد

 :

  :

k
s

 <
μ μ
1

kبه   N= μ

r

/

× ×= 2 3 1
1 5

DF  

140(  

s اصطكاك .N

 بـه حركـت كـ
جالب. يسه كنيم

t 

t 

k

tan θ
μ
1

maxs sF N= μ

s=1 4

  لا

  ئين

16/02/01بت دوم 

در حالت اول. د
Fجسم شروع ،
را مقا tanθم 
   

s

N
tan

.N
θ =

μ1

k

N
tan θ =

μ2

tan< θ1 2

Nكاك ناگهان از 

v

P

P

Δ

Δ

Δ






 

به بالاپرتاب رو  

  پرتاب افقي 

پرتاب رو به پائ 

29 

جامع نوبت( و فني 

شود سم وارد مي
و  Nروي 

maxsF

توانيم  حالت مي
:ح مستقل است

s

N

N
=

μ
1

k k

N

.N
=

μ
1

م، نيروي اصطك

  . ست

  : شود ينه مي
v v

P m v

kg.m
P

s

=

= Δ =

=

2

6



 



:

:

:

هم؛ علوم رياضي

صطكاك به جس
تيجه كاهش نير

در دو θايسه 
ي عمودي سطح

د با حركت جسم

 حركت جسم اس

ت هـوا  
تيجــه 

  : نيم

قريسرعت جسم 

/= × ×2 2 1 5

سنجش دوازده

مودي سطح و ا
و در نت F2روي 

براي مقا. هد شد
 بوده و از نيروي

توجه كنيد. ست
  . ماند ت مي

در خلاف جهت

ي وزن و مقاومت
 خــالص و در نت

  . كنند مي

كن  را تعيين مي

ل طي شده و س

5

    
 

 .رست است

طح دو نيروي عم
وم با كاهش نير

k kF = μ خواه
صطكاك وابسته

θي  < θ1 اس 2
 اين مقدار ثابت

 .رست است

ي مقاومت هوا د

بالا نيروهاي  و به
 بــوده و نيــروي

تري را فراهم م گ

 .رست است

ناوب اين جسم

نصف دور كامل 2

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
از طرف سط
در حالت دو

kجسم  .N
به ضريب اص

اين يعني كه
شده و روي

در 1گزينه  .16
جهت نيروي

  
در پرتاب رو

جهــت هــم
شتاب بزرگ

  
  
  
 

در 4گزينه  .16
ابتدا دوره تن

s2در مدت 
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ـان كامـل       

av

t T

x x

V

Δ =

Δ =
Δ=
Δ

1
2

 

k

m
ω =  

maxV =  

m
V

m
V

s

=

=

1

2

2

1
  

u =2
8
5 

 2ـا تـوان       

F
v

μ =

=
μ

5

 

   شكل3

v

f

f

λ = 

ω = π2
 

ationgroup

ريـم و هـر نوسـ

T s

x x

x

t

= ×

− = +
Δ = =
Δ

2 1

1 1
2 2

2
4 161
4

k

m
= 45

1
2



A.ω = ×1
1

max

max

m
V

s
m

V
s

=

=

2
3
1
3

u
×

⎯⎯⎯⎯1 1

رژي جنبشـي بـ

g kg

m m

F

( )

=

=
μ

1
2

2
1
2





cm
λ =3 32 

v
f

f

 = =
λ

= π2

   به درصد

140(  

سـان كامـل دار

s

( )

cm

s

=

− − = +

1
4

2

6

= =9

m

s
× =3 3

k E

k E

 =

 =

1

2

4
9
1
9

u⎯⎯⎯→ =2

جـرم ثابـت، انـر

g

m

= =4

m λ = 2

/

t

=

 Δθ = ω

2 12
 



تبديل

16/02/01بت دوم 

نوس 12قيقـه    

به همـان  
  : كند ي

cm+4

 m

s
3 

E u

E u

 =

 =

1

2

5
9
8
9

% u= 116   

k ، به ازاي ج=

m

s
2

cm /= 2 

Hz

= π×2 2

30 

جامع نوبت( و فني 

عنـي در هـر دق

ر تغيير جهت ب
 كامل را طي مي

E

E

5
9
8
9

=mvابطه  21
2

m2

π=1 5
24 6

هم؛ علوم رياضي

ي شده و اين يع

تحرك با يك با
صف يك نوسان

  . نسيل است

فتيم كه طبق را

سنجش دوازده

خط طي طول پاره

 

كه مت ن حركتي
گردد، نص  باز مي

زايش انرژي پتان

قعيت بهره گرفت

    
 

 .رست است

بار ط 2ن كامل 

 . كشد طول مي

ن داد در چنين
 از نقطه تعادل

 .رست است

افز 6 %دل 

ت فوق از اين وا

  . سب است 
 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
در هر نوسان

T s= 1
ط2

توان نشا مي
فاصلة قبلي

در 3گزينه  .16

كه اين معاد

در محاسبات

سرعت متنا
در 2گزينه  .16
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+ يعنـي   2

avV
Δ=
Δ

 

lβ =

 =

1

35


 

log x

log x

=

=
 

f   اصلي=

7
2 

c72
37

ationgroup

maxxطـه در  
1
2

mx

t s

Δ =
Δ

5
1

1
24





I
log ?

I

log x

→

= 1




/ lo

log

= + =

= ×

2 1 5

32 1

f HΔ = 5 

5 

M2

7 
7 

cm 37 d



140(  

 π5
، اين نقط6

m m

ss
=12

x

log x

=

 = 3

og log

I
x

I

+

 =

2

2

1 5







  . صلي است
Hz



d

16/02/01بت دوم 

با طي كمان. ت

 
/3 5

g log=

=

2 1

32






رخـورد    
ير پرتـو     

c

n

Δ

1

  

ركانس صوت اص

31 

جامع نوبت( و فني 

حال حركت است

  :يان كنيم
log+2 52

ين دو آينـه  
كنـد از   مـي     

 د بـه انـدازه   

آينـة ديگـري بر
ـم كامـل مسـي

sin

cos
d

C
n v

v

x v.t

× =

° =

= 

Δ = 

53 3
7237

مرتعش همان فر

هم؛ علوم رياضي

طرف مثبت در ح

شده بي  شناخته

ية بين آينه از زاو
جـدداً برخـورد م
 در هر برخـورد

  
° →9   

بوده و ديگر به آ
ن قواعد، از رسـ

   

sin r

d
d

d
t

v

× 

= 

×= =

×= =
×

8

4
3
2 8

1
3 1

4
3

9
9
4




 متوالي در تار م

سنجش دوازده

دل بوده و به طر

  : گيرد رار مي

ك لگاريتم اعداد

 بازتاب و سطح
نـة ديگـري مج
وية پرتو بازتاب

: كند تغيير مي
→ ° →7 5

تر ب كوچكآينه 
ه با تشخيص اين

:است 53°ود 

r

d cm

m

s

−

= °

= =

= ×

× = ×
×

8

1

8

37

9

9 14

1 4
1









سامد دو صوت

    
 

تدا در نقطة تعاد

x cm= قر 5+

 .رست است

/3 را به كمك 5

 .رست است

 زاويه بين پرتو
، اين پرتو به آين
وان نشان داد زاو

ت2°ه يعني 
° → °5 3 

ز زاوية بين دو آ
توجه كنيد كه. د
  . م

 .رست است

ابش با خط عمو

m

s  n−

=

=9

9
1

1 4





 .رست است

ن داد تفاضل بس

www.sanjeshse

ابت Mنقظه 

mدر مكان 

در 1گزينه  .16

5بايست  مي

در 3گزينه  .17
كه تا زماني

بيشتر باشد،
تو طرفي مي

زاوية دو آينه
° → °1
اين مقدار از
نخواهد كرد

نياز شديم بي
در 4گزينه  .17

زاوية پرتو تا

ns

 

در 1گزينه  .17
نشاتوان  مي
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  تعداد گره=

برابـر   4 از 

  برابر 4ر از 

(n = از  ∞

R(=
λ
1

 

  مانده  باقي

  برابر 1 ←

حالـت اول        

( E E−12

       
 

اي بـين   ـه  

  
  
  

q = +1

ationgroup

n=  =4

تر عددي بزرگ

maK←بيشتر

, n )′∞ =  3

( )
n n

− 
′2 2
1 1

  : كنيم

= 1
هاي هسته4

  : يريم

q .q
F K

r
← = 1

2

ـوده، ولـي در ح

E ) (E=2 2
1
2

            
بـار در نقطـ 2ن 

4
5

 

x  

 c+ μ9  q

140(  

  : ي است

f = ×3 3

ع maxK يعني 

ax hf W
↓ ↓

= −

  برابر 4 بت   

 ول مـوج پاشـن    

 =
λ
1 1

1

ه شده تقسيم ك

N  =1
4

گي سبت بهره مي

q
? =22 1

2

ف جهـت هـم بـ

  : د

E ) E− 1 4

             
هت بودن ميدان

4
5

 

(?)2  

2

y  

16/02/01بت دوم 

نس صوت اصلي

× =5 15 

ثابت بوده و اين

W

ثاب

تـرين طـو  كوتـاه  

( −
∞2 2

1 1
3

مانده و واپاشيده

n
n=  =1

2

از روش نس. سد

? =6 4
25 5

ز دو بـار خـلاف

شود لت اوليه مي

E E− =1 22

             
جه به خلاف جه

q =3

32 

جامع نوبت( و فني 

برابر فركا nت ، 

Hz

ثاWولي. رديد

ك  فروسرخ بـوده و

)  λ = 9


م هاي باقي هسته

2
  . ده است

ر ندازة قبلي مي

%= 8

 ميدان حاصل از
 
برابر حال 2يز ن ن

E E− 



2 1

          
از طرفي با توج 

  c= + μ36

هم؛ علوم رياضي

ركانس هر صوت

گر  برابر مي 4يز 

فوند در محدوده

 nm9

بين ه 3به  1ت 

روز سپري شد  

4ر دو بار به 
ان 5

 !ش دهيم

در هر دو حالت
 . تر است بزرگ

ميدان آن q1ر 

E E

E / E

=

 =

1 2

1

5 3

 6
.ار معادل است

q =1 

سنجش دوازده

v
f n

L
= ، فر2

ني maxKشد،  ي

 پاشن، براكت و پف
  

به نسبت  اوليه را

×دل =2 6 12

بوده و اندازه هر

كاهش2%ر را 

خيص داد كه د
ب q12م ميدان 

برابر شدن بار 2

E2
يدان با نسبت با

 /  q= + 26

    
 

توجه به رابطه 

 .ترست اس

برابر مي 4ر نيز 
  . خواهد شد

 .رست است

هاي سيلي رشته
.تر است  پر انرژي

 .رست است

هاي عداد هسته

نيمه عمر معاد 
 .رست است

1دل 
هر بار ب 5

يد فاصلة دو بار
 .رست است

توان تشخ ه ميسأل

و در حالت دوم 
ضح است كه با 

كسان، نسبت مي
:اند  الزاماً همنام
 .رست است

www.sanjeshse

از طرفي با ت

در 2گزينه  .17
اگر تابع كار
حالت قبل خ

در 3گزينه  .17
هاي گس فوتون

ها همگي آن

در 2گزينه  .17
توانيم تع مي

2اين يعني 
در 4گزينه  .17

%2 معا

  
  

اين يعني باي
در 2گزينه  .17

از فرض مس
E E>2 1

از طرفي واض

در فاصلة يك
ها، بارها آن

در 1گزينه  .17
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  : شد
   

  برابر 1 ←

  برابر 1 ←

 Bتـا   Aة     
 Cتـا   Bه 

ش يافته و 

v =2 

  نرژي اوليه

  

ربارب
  

q = +1

ationgroup

A r= π 2

خلاف جهت باش

q
E K

r
← = 2

  : رسي كنيم

q
E K

r
← = 2

ينجـا در فاصـلة
انسيل در فاصله

كاهش Bتا  Aله 
  . نه است

v v= =1 1
12
1
: u cv=1

1
ان2

R
A

= ρ 

1
16

 

x  

 c+ μ9 q

140(  


( )22

v

اندازه و خ آن هم

?

را برر q1ر مثلاً 

? = 9

ابـد، ولـي در اي
متر از كاهش پتا

در فاصل v5 ز 
   v17 گو اين

144
1 

v+ 
22 1

(= × ×2
1

1 82

A
        ديدج

1
4

4

4

(?)2

  برابر

? 

( )23  

q2

y =

x3

16/02/01بت دوم 

v A= × 

 q3 در محل آ

? ?=  =2 4

ي از دو بار ديگر

q | q =3 9

  .منفي باشد

يا خت كاهش مي
كم ر اين ناحيه

ن يعني كمتر از
ها تنها عدد زينه

u c← = 1
2

v v= 1 12

( ) =21 4 

R = ×1    16
ج

q =3

x= 2  

33 

جامع نوبت( و فني 

1
4

وq1ن حاصل از

y=  =2 2

ند در محل يكي

q | |= 2 36

م q2شند، بايد 

ا آهنگ يكنواخ
هش پتانسيل د

كمتر از نصف آن
باشد كه در گز 

c.v ( )→2 12
1

 v=1

Jμ

/= Ω 4 2 5

  c= + μ36

هم؛ علوم رياضي

 است كه ميدان

x2

دن ميدان برآين

q | C= μ2 4

ف جهت باشخلا

سيل الكتريكي با
بايست كاه  و مي
، كCو  Aل بين 

v15  تاv2

2(: شود وليه مي

  : د

  :كنيم ين مي

Ω 

سنجش دوازده

آن q2 وارد بر 

ي است صفر شد

q  در محلq1 خ

يكنواخت، پتانس
تر بوده  ضعيف

ختلاف پتانسيل
vد عددي بين 

مقدار او  %44

ماند م يكسان مي

 به قبلي را تعيي

    
 

خالص Fبودن 

يكاف q2 مقدار 

q3و q2ميدان 

 .رست است

يدان الكتريكي ي
ي تراكم كمتر و

اخ v1 ز كل 
بايد Bيل نقطة 

 .رست است

4فزايش انرژي، 

 .رست است

تيجه حجم سيم

 مقاومت جديد

www.sanjeshse

فر بلازمة ص

  
براي تعيين

  
  
 
  
  
  

  
براي آنكه مي

در 1گزينه  .17
در جهت مي
ميدان داراي

پس از. باشد
مقدار پتانسي

در 1گزينه  .18

اف 44%با 

در 1گزينه  .18
جرم و در نت

  
  

حال نسبت
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Rمجموعه  

RI =
5

 

ationgroup

P R.I=

[R ||
Ω

= +
4

6 6
V

R
= = =24

1

  . . . )ده و 

Ω 12  

ε = 3

Ω 6  

r = 

ε = Ω3 

Ω12

Ω6

 vε =1 1

1V

r1

140(  

I 2       
( )22

]
Ω

= Ω12 1

/ A= 2 4

ر حالت اول بود

Ω 4  

 v3


Ω4

 ε =2 15
r2

كليد

I

16/02/01بت دوم 

  

  ي 

  مجموعه

I Ω12  

  
  

  

I Ω12  
  

  

برابر 2حالت دوم 

  

  .شود  مي

v

2V

 ك

34 

جامع نوبت( و فني 

  . گيرد

I شاخه پاييني=

 دو سـر   

[R R R= +5

  . ت است

ا يعنـي بـه    
  :شود ي

IΩكل= = 1
3

  : رد

V

RΩ = = 3
12


 دوسر آن در ح

 شـده و      
 كليـد،    
فـزايش       

V = ε1 1

دايز تبا

برابر 4توان آن 

هم؛ علوم رياضي

 كل
 كل

گ ني نيز قرار مي
V

R
= =

+
24

6 6
Rت  و هـم 4

R || (R +3 1

/ A4 متفاوت

هـا س مقاومـت  
Ω6 تقسيم مي

V
( )

R

   1
   3

Ω12 گير قرار مي

A= 1
4

 

  :  اول است

يد ولتاژيص ده

ـت هـم بسـته
بـا بسـتن. شـود 

 جريـان مـدار اف

r I+ 1        

اثدايز

ت

سنجش دوازده

و سر شاخه پايين
A= 26

م دو سر مقاومت
  : گيرد ر مي

]R )2

Aين دو حالت 

 به نسبت عكـس
و  Ω12هاي  

( )=
+

1 3
3 4 4



Ω  سر مقاومت

برابر حالت 2م 

توانستيد تشخي ي

ري خـلاف جهـ
ش ننده ظاهر مي
ـاهش و طبعـاً

             

    
 

 .رست است

ليه كل ولتاژ دو

وم، كل ولتاژ هم
سمت راست قرار

Rيان جر در ا 5
  .رست است

علي، جريان كل
بين مقاومت 2 

A= 5
4

وم كل ولتاژ دو

جريان حالت دوم

ا كمي دقت مي
  .رست است

كنيد كه دو باتر
كن  نقش مصرف

صل به مـدار كـ

V = ε2 2     

شهاكتباث

www.sanjeshse

در 4گزينه  .18
در حالت اول

در حالت دو
كل شاخه س

اين يعني ج
در 2گزينه  .18

در حالت فع
به 1نسبت 

در حالت دو

اين يعني ج
  
  
  
همچنين با(

در 3گزينه  .18
ابتدا توجه ك

در 1باتري 
مقاومت متص

  : يابد مي

  
r I− 2    

ثدايز
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   : ست

  
  
  

P =2  

 آهنربـا در   

N
n

N
B .

B

=

= μ

= ×12




 

N
I

R

I

I

=

=

= ×

1
1
5


 

نتيجـه آن    
يلـه ثابـت    

i 

←9
16

  ابربر

ationgroup

رابر ولتاژ اوليه اس

P= =1
9 9

16 16

ـدان درون آن

N
.I

T

−

−

= =
×

= ×

× =

3

5

1
2 1

12 1

1 1






  . ه است
N N

.A
R t R

A

−

−

Δϕ =
Δ

× ×

× =

4

4

2 1

1

 

 

شـود كـه ن  مـي 
ندازة سـرعت مي

S 

 

 

v
P

R
=

2
←

140(  

 دور
 متر

3يعني  %7
بر 4

× =4 22

زين كرد كه ميـ

/ G

−

=

× ×7

     5

1 5 1

1 2



 

  ص

/ 5تغيير كرده
B

A.cos

/

/

/ mA

Δ×
Δ

× ×4 51 2
5








در ميله القاني 
چون ان. ت شود

N 

( )23
4

تباث

16/02/01بت دوم 

75مانده  اژ باقي

w25

 آهنربايي جايگز

  : دهد ي

× ×2

     

2 1  

  : اندازه باشد م
F =  خالص

BILsin

mg
I

BL
= =

9

  

T5 اين يعني 
B

tΔ

بوده و لذا جريان
غيير شار مخالفت



35 

جامع نوبت( و فني 

كاهش ولتاژ، ولتا

توان آن را با مي

ود اختصاص مي

−3

 و البته با آن هم
BF mg =
mg

−

−

=
×=

× ×2

1 1
4 1 1



 



 پايين رسيده و

به طرف راست ب
ن لنز با عامل تغ

N S

  

هم؛ علوم رياضي

ك25%با . كند 

ف چپ بوده و م

لوله را به خوسيم

هت نيروي وزن

−

−

× =
×

3

3

1
1 21 2





/ ه T1رو به

ب، حركت ميله ب
 تا براساس قانون

S 

!دافعهنيروي 

سنجش دوازده

كري تغييري نمي

  .ش توان است

درون آن به طرف
   : د

 سيم از طول س

ي در خلاف جه

−

− =
×

1

5
1 1

2 1



/ رو به بالا به

ي عبوري از قاب
پ به ميله باشد

N 

    
 

  .رست است

لتاژ، مقاومت بخار

كاهش w175ي 
 .رست است

ل از حلقه در د
 طرف چپ باشد

 .رست است

سيم معادل قطر

 .رست است

يروي مغناطيسي

I =
4

52


 .رست است

/طيسي از  T4

 .رست است

 شار مغناطيسي
ي به طرف چپ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .18

با تغييرات ولت

كه به معناي
در 4گزينه .18

ميدان حاصل
درون آن به

  
  
  

در 2گزينه  .18
دور س 1هر 

در 1گزينه  .18
بايست ني مي

A5

 
در 1گزينه  .18

ميدان مغناط

در 3گزينه  .19
عامل تغيير

اعمال نيرويي
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kg.m

s2

F =

»وري

kg .  
s2

 

  

cm ×23   

  
gρ1 h =1 

h =2  
  
  
  

cm1

ationgroup

kg

m.a=

Aين   نامز =×

sm  

A تيم

?

 جسم : 

cm c× =1 5

:  را تأمين كند
g= ρ2 h 2

cm= 2

  فشار م

mg

140(  

m

s2

× ×مرج  ييا

kg

? مك دحاو= =

?

cmت ?× 2

بايست آن ن مي
/ × =1 16 

Vحجم روغن

هم

F N= 4

g N= 5 Nf

16/02/01بت دوم 

 

  : يم

اجهباج«

m

s
= 1

 

 در سمت راست

د كه فشار روغن
/ h× 28

A h= × = 5

cm× =3 15 

N

N

36 

جامع نوبت( و فني 

 . ير خواهد بود

كني  را معين مي

F kx=فنر  

mg /=  

F   خالص=
Nf N= 35  

  

Nf
P

A
= = 

جايي آب جابه?

شود د مين ايجا

×      5 2

cm= 6

هم؛ علوم رياضي

 حاصل نيز متغي

ابتدا واحد نيرو 

  

N
x

cm
= ×2

N× =5 1 5
 =4 5 

N

− =2
35 351 


  : يكسان باشد
? cm= 6

ختلاف سطح بين

V c=    1

سنجش دوازده

وي مغناطيسي

:باشندواحد  هم

: متوازن باشند

cm× =2 4
N

Nf+5

/Pa k= 3 5

 دو طرف بايد ي

اخ cm16لوله 

cm3

    
 

ان القايي و نيرو
 .رست است

بايست ه طه مي

 .رست است

رد بر جسم بايد

N

kPa

  .رست است
جا شده در جابه

ب در دو طرف ل

www.sanjeshse

نيست، جريا
در 2گزينه  .19

دو طرف رابط
  
  
  

در 3گزينه  .19
نيروهاي وار

  

در 3گزينه  .19
حجم مايع ج

  
  
  
  
   

  
به اين ترتيب
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tWبرآيند  

F d× ×
× ×

1

1 6
 

K KF = μ  

ل افـزايش      

Ra =1
  


2

48
1 

 .ست

  .  اول است
  ساط طولي 
  ط حجمي 
 يسه روابط

ر دارد، آب       
شود تا   مي

m L
7

= 

ه در نتيجه 

 
  

ationgroup

F

t

W W

K

+
=

2 −






K

K

cos F

F

× + ×
+ × ×1 1




K.mg  =6

مسـأله بـه دليـل

w

w

       
      

ديفم
لك

8


×= 4 1
5

 گذاشته شده اس

برابر حالت 4م 
= αدرصد انبس
= درصد انبسا3

? مقاي12=

مـاد خـود قـرار
بقيه آب گرفته

( m)−8

w است كه <

P.V

140(  

FkW

K− 1
W






d cos

( )

× ×
× − = 

2 18
1 

K= μ × 2

مفيد در ايـن م

w Ra

w
 =  

 1
3 v× ×1
 × 31



هاي معيار كنار

دما در حالت دوم
.α Δθ× 1

.α Δθ×3 1
% %× =2 2

ب در دمـاي انجم
 گرمايي كه از ب

F) L m 7

 ودن فرآيند،

V n.R.T=

16/02/01بت دوم 

F FKW W+

KF N

=
 =
8

6
 

K / μ = 3

ل بوده و انرژي م

mg h

P.t

Δ=

 =24 4

ه جموعه دماسنج

از طرفي تغيير د
 = α×2 1

? = α3
24

ـده و چـون آب
ير شود با اندازه

m m= −8

جه به تراكمي بو

37 

جامع نوبت( و فني 

  : هد

= 

 3

 W P.t=كل

V تعرس

v v =   

سنج ديگر، از مج

ط طولي بوده و ا
×5 1

α× ×6 1 

موجود گرفته شـ
شود تا تبخي  مي

m m = 1

بنابراين با توج. 

  .ست

هم؛ علوم رياضي

ده  كار انجام مي

 :  م برابر است

شود، متصل مي

m
/

s
= 6

بت به سه دماس

بر ضريب انبساط



ب، از بقيه آب مو
متي از آب داده

g

u wΔ .است =
  . ي گاز است

 دماي مطلق اس

سنجش دوازده

يروي اصطكاك

طح با وزن جسم

ستگاه به برق م

 دقت كمتر نسب

برا 3ط حجمي 

خير سطحي آب
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B تر بزرگ  

ationgroup

  . ارد
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ي درونـيـر انـرژ    

P. V
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↓
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 .اپيوندي است
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